

2014年12月12日 星期五
新闻热线：87270000

我市出台政策进一步鼓励和引导民资办医 最高可补贴2000万元

昨天上午，宁波市卫生局召开社会办医新闻通气会，对《宁波市人民政府关于进一步鼓励和引导民间资本举办医疗机构的若干意见》进行发布和解读。根据该《意见》，民间资本进入宁波医疗服务市场门槛进一步降低，奖励和补贴的数额也能有提高，其中成为三甲医院的民营医院还能获得2000万元补贴。《意见》将从本月22日开始实施。

记者 鲍云洁 通讯员 陈琼

到2016年民营医疗机构床位数达两成

早在2005年，我市就出台了《宁波市人民政府关于促进社会办医规范发展民办医疗机构的若干意见（试行）》。截至10月底，全市共有民营医疗机构1613家，床位总数4676张，占全市医疗机构总床位数的16.13%。

《意见》进一步扩展了民营医疗机构的发展空间，并将民营医疗机构床位数占比纳入市政府对县（市）区政府考核

1 人才建设	2 奖励补贴	3 土地供给	4 价格税费	5 金融服务
<p>(一) 优化社会保障政策，参照公立医疗机构同类人员标准参加事业单位社会保险。</p> <p>(二) 鼓励公立医疗人员通过多点执业和应聘等方式到民营医疗机构工作。</p> <p>(三) 将民营医疗机构纳入全市医疗卫生职称评定、人才选拔和培训体系。</p>	<p>(一) 对新建医院首次申报时按每张床位4万元给予补助；对已建医院新增的实际开放床位数按每张2万元给予补助。</p> <p>(二) 按综合性医院和中医院补助标准按二甲、三乙、三甲分别一次性给予500万元、1000万元、2000万元的奖励。专科医院补助标准按二甲、三乙、三甲分别给予每张床位1万元、2万元、3万元的奖励。</p>	<p>(一) 民间资本举办200张以上床位的医疗机构，加大土地供给优惠。</p> <p>(二) 通过招拍挂有偿取得的用地，确定为商业服务用地。</p> <p>(三) 可增加地块容积率、建筑密度，按照有关规定补缴土地出让金。</p>	<p>(一) 用电、用水、用气（燃气）等与公立医疗机构实行同价。</p> <p>(二) 鼓励企业、社会团体以及个人等对非营利性民营医疗机构进行捐赠。</p> <p>(三) 民间资本投资医疗机构建设项目减半收取工程定额测定费、城镇垃圾处理费。</p>	<p>(一) 营利性医疗机构可以利用有偿出让取得的土地使用权、产权明晰的房产等固定资产为自身债务提供担保，申请抵押贷款。</p> <p>(二) 支持民营医疗机构以股权融资、项目融资等方式筹集建设发展资金。</p> <p>(三) 支持符合条件的民营医疗机构上市融资和发行债券。</p>

杭州湾新区漂印染园区 39家企业年底前全部关停

环境眼
监督电话：87270000

昨天，在杭州湾新区漂印染园区双龙纺织染整公司的各个车间里，工人们正和往常一样进行生产。不过，根据与杭州湾新区签订的协议，再过几天，企业就要正式关闭了。和双龙公司一样，在年底前，占地1200亩的漂印染园区内，其他38家企业也将全部关停。

杭州湾新区管委会经发局副局长胡宇泉告诉记者，“园区整体关闭后，预计每年可削减COD（化学需氧量）排放量达350吨以上，削减SO₂排放量15吨以上。”

总量小排污高

2007年，慈溪市将39家规模型漂印染企业，整体搬迁到杭州湾新区，实施园区式管理。这39家企业日污水排放指标3万吨，年COD排放量指标466.58吨、年SO₂排放量指标23.04吨。不过，尽管园区污水处理厂每天有3万吨的污水处理能力，但远不能满足企业的排放需求。

与此同时，随着杭州湾新区的快速发展和产业定位的不断提高，印染园区逐渐成为制约当地发展的不利因

素。根据杭州湾新区管委会经发局的统计，园区内企业数量多，产能规模小，有接近1/3的企业达不到产能规模要求。

年底前企业全部关停

今年4月，新区管委会出台了漂印染行业“整治办法”：根据依法依规、公平自愿、合理补偿、限时治理，按照分类整治要求，全面完成印染行业整治提升任务。

截至11月底，除了3家企业被法院查封外，漂染园区其他36家企业全部按期和相关部门签订了收储补偿正式协议，并对涉及的5000多名职工进行安置补助。

在此基础上，杭州湾新区管委会还启动了土地和房产收储，督促并指导企业尽快办妥土地和房产收储手续。截至11月底，已有9家企业签订土地和房产收储协议，7家企业办妥土地和

房产收储手续。

自主退出给予补助

双龙纺织染整公司眼下在赶制最后一批订单。“其实，污染行业退出也是造福子孙后代。而且，根据最近几年的经济效益，政府的补偿是我们能够接受的。”公司负责人应信田说，以前他们每天要排放800吨污水。

另一家宏发印染公司已经“人去楼空”。因为不少机器已经搬迁，因此厂房显得空空荡荡，很多地方也已经上了灰。受制于成本上涨，宏发公司和很多印染企业一样，进入了“寒冬”期。特别是新的环境治理标准出台后，拿不到贷款更让他们举步维艰。得知对于愿意自主退出的企业，新区鼓励并给予合理补偿，“宏发”们决定提前主动关停。

记者 林伟
通讯员 陈晓众

通知

“丑丑的云南漾濞野生核桃”数量不多啦！需要的读者可提前打电话(87682179)查询并预约登记，避免空跑。东南商报福财猫、喜财猫带给商报读者的第二份厚礼即将登场，请大家关注近期《东南商报》以及东南商报巨优惠微信。

东南商报广告部



**炫彩缤纷 有礼“梅”购
宁波梅山进口商品直销中心周年庆**

2014年12月15日~2015年1月15日

嗨哩啦啦迎新年 100%中奖

2014年12月15日至2015年1月15日期间逢周六、周日，顾客凡在商场购物满100元，可扎破气球一个，在气球内藏有奖券，满200元扎两个，以此类推，单张小票限扎十个。本次活动为100%中奖，奖品如下：

一等奖：价值1000元商品（每天限1名），圣诞节和新年为商城价值为5000元的商品
二等奖：价值500元商品（每天限5名），圣诞节和新年为商城价值为3000元的商品
三等奖：价值100元商品（每天限20名），圣诞节和新年为商城价值为1000元的商品
四等奖：价值50元商品（每天限50名）
安慰奖：价值5元商品（每天800名）

关注微信！开心圣诞节和新年！

惊喜1：关注微信领取会员卡+购物小票，领取新年红包
惊喜2：小朋友们的快乐圣诞节
12月25日和1月1日当天，凡光临商场的前500名儿童可免费获得圣诞礼物一份，每个节日礼品共500份，先到先得，送完即止

迎新年疯狂购 五重好礼送！

迎新限时特卖区/疯狂抢购区！
现场注册“金蚂蚁”会员，砸金蛋，转幸运大转盘获取神秘礼品一份

梅山保税港区进口商品展示直销中心，依托港区“国际贸易便利化公共服务平台”，汇集数十个国家，数千种进口商品，以批发分拨和进口直销的方式，让广大消费者以便宜的价格、便捷的途径买到安全放心的进口消费品。作为进口消费品超市，中心面积4000平方米，集展示、零售和批发功能于一体，展示直销的进口商品包括：日用品、厨房厨具、酒类、乳制品、休闲食品、母婴用品、冷冻海鲜、冷冻牛羊肉、水果、卫浴洗漱用品、化妆品、保健用品等十二大类6000余种商品。

地址：宁波梅山保税港区商贸大厦二楼 营业时间：9:00-16:30 咨询热线：86709199
(市民可以乘坐公交车：712、790、791、792、759-2在梅山保税港区管委会站下即可)

制图
梁宁
车时超